

成功关怀基金耗45万 10洗肾机赠肾脏基金

(八打灵再也 16 日讯) 成功关怀基金会赠送 10 台洗肾机给马来西亚国家肾脏基金会，共价值 45 万令吉，将安置在位于吉打州、柔佛州和巴生谷的洗肾中心。

该慈善活动的洗肾机移交仪式，今早在该基金会位于八打灵再也的总部举行，由成功企业有限公司执行董事郑之芬移交洗肾机给大马国家肾

脏基金会总执行长蔡逢伟和该基金会董事会副主席吴圣全。

吴圣全表示，大马国家肾脏基金会在全国 25 个洗肾中心共接收 1450 名肾病患者，且人数仍在逐年增长。

“1980 年代很少有 12 岁以下的孩童患上肾功能衰竭，1990 年代开始有 400 人，2010 年已达 600 至 700 人。看到这些孩童必



在洗肾机移交仪式过后，吴圣全（中）颁发感谢状给郑之芬（左）。右为蔡逢伟。

须接受洗肾的治疗，真让人感到心痛。”
他希望能展开一项研究，来了解这 30 年间有越来越多孩童患上肾病的原因。

另一方面，成功关怀基金会也资助大马国家肾脏基金会成功资源中心的设立与运作成本。

该资源中心是所

有有关肾脏和肾脏关怀的一站式资讯中心。

成功资源中心位于八打灵再也，将举办各种活动。